



Председатель СК России поставил на контроль расследование уголовного дела о покушении на убийство малолетнего ребенка в Республике Хакасия



Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия А.Г. Зюбанову доложить о проводимом комплексе следственных действий и актуальных данных по уголовному делу о покушении на убийство ребенка в Республике Хакасия (ч.3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 5 февраля 2022 года 24-летняя жительница города Абакана пришла вместе с 2-летним сыном к бывшему мужу в квартиру. Находясь в помещении, 27-летний мужчина взял складной нож и нанес мальчику два удара в область грудной клетки. Женщина вместе с сыном выбежала из квартиры, обратившись за помощью к соседям. Ребенка доставили в больницу в тяжелом состоянии. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи мальчик остался жив, в настоящее время его жизнь вне опасности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Предварительно установлено, что на момент совершения преступления отец ребенка находился в состоянии наркотического опьянения. Он задержан, в ближайшее время ему будут предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Ход расследования уголовного дела главой СК России поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654209>